

60.008/x

M.T.I.

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fehér u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

Belföldi hírek

1976. szeptember 12. /v a s á r n a p /

bb 1. az iparművészeti főiskola kiállítása nagymaroson

vid/gö/pg kz

1976.szeptember 12.

több hazai és külföldi kiállítás után, nagymaroson is bemutatták az iparművészeti főiskola hallgatóinak legsi-

kerültebb alkotásait és végzős növendékeinek diplomamunkáit. a művelődési házban vasárnap megnyílt kiállításon a főiskola valamennyi tanszékének - így az ipari formatervező, a szilikátipari, a textil, a belsőépítész, az ötvös, és a grafika - tevékenységéről képet kapnak a látogatók. az izléses formájú étkészletek, evőeszközök, edények, mellett modernvonalu ruhák, gépek, világítótestek, fémből készült faldiszító elemek, butorok, kerámiák, és plakáttervek láthatók. a kiállítást szeptember 26-ig tekinthetik meg az érdeklődők./mti/

-.-
-1-

12,50/pg
#14.25

bb.55. hazaérkezett gáspár sándor

la bh la

1976. szeptember 11.

gáspár sándornak, a szot főtitkárának vezetésével a német szakszervezeti szövetség /dgb/ vendégeként az nszk-ban járt szakszervezeti küldöttség szombaton este hazaérkezett. a küldöttséget a ferihegyi repülőtéren földvári aladár, a szot elnöke fogadta. jelen volt hermann kersting, a német szövetségi köztársaság budapesti nagykövete is./mti/

-.-

vbb 56. a belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke 13 órától zárásig

bh la

1976. szeptember 11.

- 39. folytatódtak a fiatalok chilei szolidaritási gyűlései
- 40. tanévnyitó a miskolci nehézipariműszaki egyetemen
- 41. befejeződtek a magyar-szovjet vízügyi tárgyalások
- 42. kormányküldöttség utazott az izmiri őszi vásárra
- 43. egri művészek kiállítása
- 44. a tanzániai külügyminiszter előadása a magyar külügyi intézetben
- 45. diaporáma biennálé miskolcon
- 46. doktorrá avatás szegeden és debrecenben
- 47. ifju kombájosok versenye
- 48. vietnami vendégek a hmf-nél és az írószövetségben
- 49. a madách színház vendéggjátéka sopronban
- 50. befejeződtek az olajbányász munkásművelődési napok
- 51. közuti balesetek
- 52. lottó nyereményjegyzék
- 53. időjárásjelentés
- 54. chilei szolidaritási nagygyűlés cegléden
- 55. hazaérkezett gáspár sándor
- 56. hírjegyzék

/mti/

-.-

- v é g e -

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében
a szerkesztőség vezetője: burján sándor
ügyeletes szerkesztő : halasi györgy
szerkesztő: koronczay emil
lakatos erzsébet

20.25 *de*

- 38 -

bb 2. szendőfi pál grafikusművész kiállítás

vid/pg kz

1976.szeptember 12.

ebb izben rendeztek képzőművészeti kiállítást tatabányán a komárom megyei munkásmozgalmi és ipartörténeti muzeumban. a vasárnap nyílt tárlaton szendőfi pál a bányász építőművészeti szabadiskolából kikerült fiatal helybeli művész mutatkozott be grafikáival./mti/

--

bb 3. tiz éve város szigetvár - emlékünnepe a 1566-os hősi várvédelem 410. évfordulóján

vid/pg kz

1976.szeptember 12.

Szigetvár kettős évfordulót köszöntött vasárnap: az 1566-os hősi várvédelem 410. és az 1966. évi várossá nyilvánítás 10. évfordulóját. a történelmi multu dunántúli városka népe egész napos eseménysorozattal adózott zrinyi miklós és vitézei emlékének. hazánkban ez a legrégebb világi jellegű ünnepély. zrinyi zászlótartójának, juranics lőrincnek egy kései leszármazottja még 1833-ban alapítványt tett a várvédők emlékére, s azóta minden évben a hősök tiszteletének szentelik zrinyi és társai kirohanásának napját.

a vár bástyáján meggyújtották az emlékezés lángját, majd a belső vár udvarán - zrinyi kirohanásának színhelyén - a honvédség diszszázada katonai tiszteletadással rőtta le kegyeletét a 410 évvel ezelőtt itt harcolt vitézek emléke előtt. ezután tinusz jános, a városi tanács elnöke méltatta a kettős évfordulót. koszorut helyeztek el a hadvezér zrinyi miklós és a várkapitány horváth márk szobránál. ez alkalommal adták át a vándorzászlót baranya megye legjobb ifju gárda egységének; a mecseki ércbányászati vállalat kiszistáinak.

a tit szervezésében tudományos emlékülést tartottak, amelyen a történészek a közvéleményben élő szigetvár-képpel foglalkoztak. egy másik ülésen a történelmi emlékhelynek a tanulóifjuság hazafias nevelésében betöltött szerepéről tanácskoztak a szakemberek. a szulejmán szultán dzsámiban várostörténeti kiállítás nyílt, amely a tiz éve várossá lett szigetvár fejlődését mutatja be. az évforduló alkalmából „zrinyi emléklakettet”, adományoztak azoknak a szigetvári polgároknak és szocialista brigádoknak, amelyek áldozatkészen munkálkodtak a város javáért.

/folyt. köv./

13.00/pg

-2-

14.11.15

bb 3. /tiz éve város...folyt/pg

a kettős évforduló tiszteletére diszkivilágítást kapott a nevezetes végvár, fényárba borítva esténként a hősi harcok színhelyét. az áramszolgáltató vállalat szigetvári üzemigazgatóságának szocialista brigádjai társadalmi munkával segítettek a diszkivilágítás elkészítését. a fényszórók a vár teljes déli oldalát megvilágítják, s külön fényár sugárzik a barokk óratoronyra és a várkapunál álló tinódi szoborra./mti/

--

bb 4. nagyváradi művészek kiállítása debrecenben

vid/pg kz

1976.szeptember 12.

nagyváradi képzőművészek alkotásaiból rendezett kiállítás nyílt vasárnap debrecenben a kossuth utcai művelődési házban. a tárlaton 15 művész negyvenhat festményét, grafikáját és fafaragását tekinthetik meg a nézők. a kiállítás megnyitására tiz tagu művészküldöttség is debrecenbe érkezett nagyvaradról./mti/

--

bb 5. befejeződtek a debreceni jazz-napok

vid/pg kz

1976.szeptember 12.

dixiland térzenével és a csokonai színházban tartott záróhangversennyel befejeződött vasárnap a debreceni jazz-parádé. a negyedik alkalommal megrendezett jazz-napokon a szólisták mellett 13 együttes lépett fel. a legkiválóbb hazai jazz-muzsikusok mellett bolgár, ndk-beli, jugoszláv és lengyel résztvevői is voltak a találkozónak./mti/

--

-3-

13.05/pg

14.11.15

bb 6. időjárásjelentés

pg

1976.szeptember 12.

a meteorológiai intézet jelenti 1976.szeptember 12-én
vasárnap 12 órakor:

az évszaknak megfelelő hőmérséklet

szárazföldünk keleti, délkeleti és középső részei fölött nagy kiterjedésű leszálló légmozgású zóna helyezkedik el. ezeken a területeken a hajnali és a reggeli ködöktől eltekintve, általában száraz, napos az időjárás. a skandináv-félszigeten, nyugat-európában és az ibériai-félszigeten változékony, több helyen esős az idő. a következő 36 órában a kárpát-medence időjárását még gyenge leszálló légmozgások alakítják, számottevő eső nem várható, a hőmérséklet az évszaknak megfelelően alakul.

hazánkban szombaton az ország nyugati részén felhős volt az ég, csak 1, 5 órát át sütött a nap. máshol kevesebb volt a felhő és 5-8 órás napsütést észleltek. a reggeli órákban nyugaton több helyen eső, zápor esett. a délutáni esti órákban az ország keleti felében is zápor, zivatar esett. a ma reggel 7 óráig lehullott eső mennyisége általában 5 mm alatt maradt, északkeleten helyenként 5, 15 mm-t mértek, sőt kisvárdáról 17 mm-t jelentettek. a legmagasabb nappali hőmérséklet nyugaton 15-20 máshol 20.-26 fok között volt. ma hajnalra északnyugaton 5-19, máshol 10-14 fokig hűlt le a levegő. a reggeli órákban helyenként ködképződött, amely 11 órára mindeütt feloszlott. a köd feloszlását napos idő követte. 11 órakor nyugaton, ahol sokáig megmaradt a köd, csak 12-16 fok között volt a hőmérséklet, máshol 18-23 fokig melegedett fel a levegő.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 15,8 fok volt, 2,0 fokkal alacsonyabb, mint a száz éves átlag. ma 12 órakor a hőmérséklet 19 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 764 mm, gyengén emelkedik.

a balaton vizének hőmérséklete 11 órakor siófoknál 16 fok volt.

várható időjárás hétfő estig:

időnként kissé megnövekvő felhőzet, számottevő eső nélkül. mérsékelt napközben megélénkülő déli szél. a hajnali és a reggeli órákban több helyen köd. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 7-12, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 20, 25 fok között.

a duna vizállása budapestnél: 238 cm.

-.-
-4-

13.20/pg
Vör 14.25

bb 7. a tanzániai külügyminiszter látogatása a
rákoskereszturi összefogás tsz-ben

t/km/s/pg kez

1976.szeptember 12.

ibrahim kaduma, a tanzániai egyesült köztársaság külügyminisztere, aki puja frigyos külügyminiszter meghívására hivatalos látogatáson tartozkodik hazánkban vasárnap délelőtt a rákoskereszturi összefogás termelőszövetkezetbe látogatott. a látogatáson résztvett garai róbert külügyminiszter-helyettes. jelen volt p.j.c. ndobho, a tanzániai egyesült köztársaság budapesti nagykövete.

a vendégeket tóth józsef, az összefogás tsz elnöke tájékoztatta a termelőszövetkezet munkájáról, majd bemutatta nekik a közös gazdaság központjának több korszerű telepét./mti/

-.-

bb 8. dolgozó fiatalok találkozója bodajkon - ifj-
jumunkás napok kezdődtek fejér megyében

vid/pg kz

1976.szeptember 12.

szeptember 12 október 20 között megyei ifjumunkás napokat rendez a kisz fejér megyei bizottsága. a rendezvény sorozat vasárnap a bodajki úttörőtáborban a dolgozó fiatalok megyei találkozójaival kezdődött meg. a gaja-völgyben tartott találkozóon kétezer fejér megyei ifjumunkás, ipari tanuló, továbbá - vendégként - sok csepeli és lengyel fiatal vett részt. az ifjumunkás nagygyűlésen tóth tihamér, a kisz fejér megyei bizottságának első titkára a munkásfiatalok politikai és termelő munkájának eredményeit, feladatait összegezte.

a fejér megyei ifjumunkás napok keretében a továbbiakban többek között üzemi, tanintézeti találkozókat, kiállításokat és portversenyeket tartanak, tanácskoznak a megye ifjúsági brigádvezetői./mti/

-.-
-5-

13.3/pg
Vör 14.25

bb 9. magyar katonai küldöttség utazott a koreai népi demokratikus köztársaságba

i/pg kz

1976.szeptember 12.

o dzin u hadseregtábornok, a koreai népi demokratikus köztársaság népi fegyveres erői miniszterének meghívására vasárnap a magyar néphadsereg katonai küldöttsége, csémi károly altábornagy, honvédelmi minisztériumi államtitkár vezetésével, a koreai népi demokratikus köztársaságba utazott hivatalos, baráti látogatásra./mti/

--

bb 10. megkezdődött a nyírségi ősz - huszonötezen a megnyitón

vid/pg kz

1976.szeptember 12.

vasárnap, a nyíregyházán megrendezett nagyszabású gyümölcskarnevállal megkezdődött a 10. nyírségi ősz, szabolcs-szatmár megye legrangosabb, másfélhónapig tartó kulturális gazdasági és tudományos rendezvénysorozata. hagyományos eseménye - a gyümölcskarnevál - a városi stadionban zajlott le, s mintegy 25 000 nézője volt.

az idei karnevált, amelyen 21 gyümölcsstermelő, feldolgozó és értékesítő gazdaság, vállalat mutatta be a megye jellegzetes gyümölcsseit, a rákóczi évforduló jegyében tartották. ennek megfelelően a vállalatok gyümölcskompozícióit bemutató felvonulást kuruc jelmezekbe öltözött lovasok nyitották meg. a vajai második rákóczi ferenc tsz tagjai pedig névadójuk portréját virágból, a szabadságharcban fontos szerepet betöltő vajai várkastély modelljét pedig almából rakták ki.

a nagytetszéssel fogadott gyümölcsbemutató után néptáncosok lépték el a sportpályát és nyírségi, szatmári táncokkal szórakoztatták a stadiont szufolásig megtöltő közönséget. az ötös számú általános iskola és a kossuth lajos szakközépiskola tanulói látványos torna gyakorlatokat mutattak be, majd a fiatalok élőképből alkották meg a nyírségi ősz emblémáját.

/folyt. köv./
14.35/pg

-6-

bb 10./megkezdődött..folt/pg

délután a nyíregyházi mezőgazdasági főiskola lovas pályáján nemzetközi lovasbemutatót, a sóstói ifjúsági parkban változatos kulturális rendezteket. közben lakberendezési kiállítás nyílt és divat bemutatóra került sor. befejezésül a sóstói tavon lampionos csónakfelvonulást tartottak.

a nyírségi ősz keretében a továbbiakban több országos tanácskozást, kiállítást, kulturális és sportműsort tartanak a megye városaiban, településeiben. sor kerül többek között a harmadik országos orvosföldrajzi konferenciára, bemutató gazdaságok országos tanácskozására, téli alma-termesztési anketúra, megnyitják a sóstói nemzetközi művésztelep bemutatóját a huszonegyedik szabolcs-szatmár megyei őszi tárlatot./mti/

--

bb 11. ifju orvosokat avattak

t/km/s/pg kz

1976. szeptember 12.

hat éves egyetemi tanulmányaik befejeztével 335 ifju orvost avattak doktorrá vasárnap az erkel színházban, a semmelweis orvostudományi egyetem ünnepélyes doktorrá avató tanácsülésén. az eseményen résztvett dr. aczél györgy, egészségügyi miniszterhelyettes.

dr. antoni ferencnek, az egyetem rektorának megnyitó beszéde után dr. miskovits gusztáv, az általános orvostudományi kar dékánja, és a megjelentek előtt esküt tettek az idén végzett medikusok és medikák, a leningrádi kirov katonai orvosi akadémián diplomát szerzett hivatásos katoniorvosok és a leningrádi közegészségügyi orvosi egyetemen higienikus orvosi diplomát kapott hallgatók. a felavatottak nevében dr. Lukáts olga és dr. kas józsef mondott köszönetet az egyetem oktatóinak.

dr. miskovits gusztáv, az általános orvostudományi kar dékánja ünnepi beszédében egyebek között azt hangsúlyozta, hogy az ember gyógyítása, a betegségek megelőzése magasabbrendű alkotó cselekvés. a jó orvosnak fáradhatatlanul követnie kell a tudomány gyors fejlődését. a régi orvoslást egyre inkább az új gépek által pontosabbá tett, de nem dehumanizált medicina foglalja el. a sok okosan szerkesztett műszer azonban csak pontosabbá teszi a diagnózist, a könyvek, a folyóiratok csak tárolják a sokezer adatot az orvosnak ezek mellett is mindig időt és fáradságot kell szakítani a beteg panaszainak türelmes meghallgatására, az orvosi véleményt világosan megfogalmazására és a teendőket pontos meghatározására.

/folyt. köv./
14.50/pg

-7-

16

bb 11. /ifju...folyt/pg

a dékán beszédét követően adták át az egyetem kisz
bizottságának kitüntetését - a jahn ferenc emlékplakettet -
hat éves kitartó, szorgalmas munkájuk, a tanulásban és a társa-
dalmi munkában egyaránt kimagasló teljesítményük alapján: dr.
samu teréziának és dr. kas józsefnek./mti/

--

bb 12. ünnepség a 49. magyar bélyegnap alkalmából

t/km/pg kz

1976.szeptember 12.

a magyar bélyeggyűjtők országos szövetsége vasárnap dél-
előtti tartotta meg a 49. magyar bélyegnap ünnepséget, a mabéosz
székházában. az ünnepségen dr. soós lászló, a szövetség főtitkára
mondott ünnepi beszédet, s átadták az év legszebb bélyege ki-
tüntetést is.

mint dr. soós lászló főtitkár elmondta az 1920-as évek-
ben mind több ország filetalista szervezete határozta el:
évenként egy napot abélyeggyűjtők és a bélyeg ünnepévé avat-
nak. magyarországon a 49. alkalommal ünnepelték sokak gyűj-
tő szenvedélyének kedves tárgyát a bélyegeket, és a bélyeg-
gyűjtőket. hazánkban csaknem 3500 bélyeggyűjtő kör működik
és ezeknek taglétszáma meghaladja a 185 ezret. egyre gyarapo-
dik a szervezett filatelisták száma, s mind nagyobb az érdeklő-
dés a bélyeggyűjtés iránt. az idén kilencezer új tag
kérte felvételét a különböző körökbe. legtöbben a községi
és az üzemi körökben jelentkeztek.

a főtitkár beszélt arról is: a posta az idén
felülvizsgálta a bélyeg kibocsátásra vonatkozó terveit, s ezek
után olyan határozatot hoztak, amely lehetővé teszi, hogy a
jövőben szebb, kifogástalan grafikai és nyomdai kivitelű bélye-
gek kerüljenek a forgalomba.

az ünnepségen adták át a gazda gyula - szövetség volt elnöke-
tisztelésére alapított vándordíjat, amelyet ez alkalommal a
pécsi városi bélyeggyűjtő kör kapott meg. a legjobb ifjúsági
bélyeggyűjtő szakkör részére alapított vándordíjat, az
1975-76-os tanévben elért eredmények alapján a vásárosnaményi
ii. rákóczi ferenc gimnázium- és mezőgazdasági szakközépiskola
nak ítélte oda. a legjobb mabéosz területi iroda vándordíjat
a nyugat-magyarországi területi iroda nyerte el.

/folyt. köv./

15.00/pg

-8-

H2, 16

bb 12. / ünnepség...folyt/pg

a szövetség több mint egyévtizede minden évben meg-
hirdeti az „év legszebb bélyege,, pályázatot. az idén a leg-
több szavazatot, az 1975-ben megjelent magyar bélyegek közül,
a mult évi bélyegnap tiszteletére kibocsátott visegrád-blokk
kapta, és nyerte el az „év legszebb bélyege,, címet. a bélyeg
tervezője vertel józsef grafikusművész és abélyeget előállító
pénzjegy nyomda kollektívája megkapta a posta és a mabéosz
vándordíját, valamint az oklevelét. a szövetség elnöksége a ki-
magasló munkát végzett bélyegköri vezetőknek, területi és
más bizottsági tagoknak, az országos vezetőség és az elnök-
ség tagjainak tíz arany, 36 ezüst és 129 bronz kitüntető jel-
vényt ítéltek oda./mti/

--

bb 13. móríc zsigmond nevét vette fel a sárospataki általános
iskolai kollégium

vid/kz/gné/pg

1976.szeptember 12.

a vasárnap tartott ünnepségen móríc zsigmond nevét vette
fel a mult évben átadott sárospataki általános iskolai kollégi-
um. az intézmény a sátoraljaujhelyi járás apró falvaiból 210
általános iskolai tanulónak ad kényelmesen berendezett második
otthont, s ideális tanulási körülményeket. a névadó ünnepség
keretében leplezték le móríc zsigmondnak az intézet falán el-
helyezett domborművét, andrási kurta jános szobrászművész alkotá-
sát./mti?

--

bb 14. sárospataknak adományozta alkotásait andrási kurta jános
szobrászművész

vid/gné/pg kz

1976.szeptember 12.

ujabb képzőművészeti gyűjteménnyel gazdagodott sárospatak.
andrási kurta jános szobrászművész ajándékozta a városnak
domborműveit, kisplasztikáit és grafikáit. az alkotások egy ré-
szét vasárnap kiállították a rákóczi vármuzeumban. ezuttal írták
alá az adományozásról szóló okmányt is. a városi tanács a
rákóczi várat övező műemléki negyedben hozat rendbe egy épületet
az andrási kurta-gyűjtemény elhelyezésére és bemutatására.

/folyt. köv./
15.15/pg

H2, 16, 15

-9-

bb 14. / sárospataknak...folyt/pg

sárospatak képzőművészeti gyűjteményének megalapozása béres ferenc, az egykori pataki diák nevéhez fűződik: ő adományozott elsőként a rákóczi vármúzeum részére képzőművészeti alkotásokat. tavaly a new yorkban élő domján józsef festőművész ajándékozta a városnak legszebb festményeit és színes grafikáit. a domján-gyűjteményt a tervek szerint ugyancsak a műemléki negyedben állítják ki. ez az állandó tárlat előreláthatóan 1978-ban nyílik meg./mti/

--

bb 15. embargó: 23 óráig

keb küldöttség utazott csehszlovákiába

be/pg kz

1976.szeptember 12.

csehszlovákia kommunista pártja központi bizottságának meghívására vasárnap prágába utazott brutyó jános a keb elnökének vezetésével a magyar szocialista munkáspárt központi ellenőrző bizottságának küldöttsége.

a küldöttséget a keleti pályaudvaron venéczi jános, a keb titkára bucsúztatta. jelen volt dr. václav moravec, a csehszlovák szocialista köztársaság budapesti nagykövete./mti/

--

bb 16. felhasználható: 20 órától

moszkvába utazott a thália színház társulata

t/nm/s/pg k z

1976.szeptember 12.

vasárnap a késő esti órákban szovjetunióba utazott a thália színház társulata. a népszerű budapesti együttes most mutatkozik be első alkalommal a moszkvai közönségnek. eddigi szovjetunióbeli turnéin tallinban, tartuban és leningrádban vendégszerepelt.

/folyt. köv./
15.20/pg

-10-

bb 16. / moszkvába utazott...folyt/pg

az előzetes program szerint a magyar művészek szeptember 14-én sajtótájékoztatót számolnak be a moszkvai kollégáknak és az újságíróknak a színház elképzeléseiről, programjáról, terveiről. másnap kerül sor a turné első előadására. a moszkv-jet színházban ezen az estén lászló bencsik sándor: történelem alulnézetben című színművét tolmácsolják. szeptember 16-án ugyancsak ez a szociográfiai ihletésű mű kerül a közönség elé, szeptember 18-án és 19-én pedig solohov novelláiból, írásaiból összeállított emberi sorsok.

a szovjet színházszerető publikum tolmácsberendezések segítségével követheti majd a produkciókat. a 90 tagú együttes a tervek szerint szeptember 20-án este indul vissza moszkvából budapestre./mti/

--

bb 17. halálos balesetek

km/s/pg kz

1976. szeptember 12.

borsod megyében hejőkeresztur belterületén a közuton 11-én, 10.10. órakor ternyik istván 19 éves lakatos, ónódi lakos motorkerékpárral egy utkanyarban kisodródott és összeütközött a vele szemben szabályosan közlekedő tehergépkocsival. a baleset következtében a motorkerékpár utasa supák jános 31 éves motorszerelő, hejőkereszturi lakos a kórházba szállítás közben meghalt. a motorkerékpár vezetője súlyos sérülést szenvedett. a baleset oka, ternyik istván gyorsan vezetett. a vizsgálatot megkezdték.

pest megyében szigetszentmiklós belterületén 10-én 20.20-kor egy hév-szerelvény elütötte szaniszló antal 54 éves betanított munkás, szigetszentmiklói lakost. szaniszló a helyszínen meghalt. a baleset oka: szaniszló antal ittas állapotban ment a sinek között.

/folyt. köv./

15.30/pg

-11-

bb 16

bb 17./ halálos...folyt/pg

veszprém megyében tapolca és kispáti között a közúton 11-én 8.45-kor fekete károly 30 éves technikus, tapolcai lakos személygépkocsijával áttért a menetirány szerinti bal oldalra és összeütöközt egy személygépkocsival. a baleset következtében fekete károly, valamint egy utas a helyszínen meghalt. egy személy pedig súlyos sérülést szenvedett. a baleset oka: fekete károly gyorsan, figyelmetlenül vezetett. a vizsgálatot megkezdték./mti/

--

bb 18. felhasználható: 19 órától

kiosztották a „leg,-díjat a veteránautók ii. országos esztergomi találkozóján

vid/pg kz

1976.szeptember 12.

nagy érdeklődés kísérte esztergomban a veterán autók ii. országos találkozóját, amelynek háromnapos eseménysorozata vasárnap ügyességi versennyel zárult. a rendezvényen mintegy félszáz autó szerepelt. érkeztek résztvevők csehszlovákiából, lengyelországból, az ndk-ból és svédországból is. a sok egyedülálló ritkaság között szerepelt az a budapesti tűzoltó muzeumból „kivonult, 1923-as rába-gyártmányú tűzoltóautó, amely egykor a soproni városi tűzoltóságnál „teljesített szolgálatot,, a találkozó résztvevői a hollóházi porcelángyárban készült szebbnél szebb díjakat vitték haza. a kategóriák győztesei porcelán serlegeket kaptak, sokan pedig „leg,-díjat. díjazták többek között a legrégibb, a legszebb, a legszebben karbantartott járműveket./mti/

--

bb 19. a tanzániai külügyminiszter látogatása egerben

vid/pg kz

1976.szeptember 12.

a puja frigyés külügyminiszter meghívására hivatalos látogatáson hazánkban tartózkodó ibrahim kaduma, a tanzániai egyesült köztársaság külügyminisztere vasárnap délután egerbe látogatott. elkísérte útjára garai róbert külügyminiszter-helyettes és a külügyminisztérium több vezető munkatársa. vele együtt utazott p.j.c. ndobho, a tanzániai egyesült köztársaság budapesti nagykövete is.

/folyt. köv./
15.45/pg

-12-

bb 19. / a tanzániai...folyt/pg

egerben dr. varga jános, a városi tanács elnöke fogadta a vendéget. ibrahim kaduma eger nevezetességeivel ismerkedett, s különösen hosszan időzött a történelmi emlékeket idéző várban.

a tanzániai külügyminiszter az eger-gyöngyös vidéki pincegazdaság megtekintésével fejezte be egri látogatását.
/mti/

--

bb 20. gyöngyösi küldöttség utazott dániába

vid/pg kz

1976.szeptember 12.

delegáció utazott vasárnap gyöngyösről a település dán testvérvárosába, ringsted-be. a küldöttség berényi józsefnek, a városi tanács elnökének vezetésével egy hetet tölt a dániai testvérvárosban. megbeszélrik a két évvel ezelőtt létrejött együttműködés eddigi tapasztalatait, tárgyalnak a kapcsolatok továbbfejlesztésének lehetőségeiről.

a delegációval együtt utazott el dániai vendégszereplésére gyöngyösi vidróczki együttes is./mti/

--

bb 21. egészségügyi küldöttség utazott athénbe

k/ró/be/pg kz

1976.szeptember 12.

dr. zsögön éva egészségügyi államtitkár vezetésével vasárnap küldöttség utazott athénbe, az egészségügyi világszervezet európai bizottságának 26. ülészakára./mti/

Itterület:

--

bb 22. embargó 20 óráig

dr. bruno kreisky magyarországon

pg kz

1976.szeptember 12.

lázár györgynek, a minisztertanács elnökének meghívására, dr. bruno kreisky, az osztrák köztársaság szövetségi kancellárja és felesége az elmúlt hét végét magyarországon töltötte. a nem hivatalos látogatás során az osztrák kancellár találkozott és eszmecsere folytatott kádár jánossal, az mszmp központi bizottságának első titkárával és lázár györggyel, a minisztertanács elnökével a magyar-osztrák jószomszédi kapcsolatok fejlesztéséről és a nemzetközi helyzet időszerű kérdéseiről.

/folyt. köv./
18.00/pg

-13-

H/K 22

bb 22. / dr. bruno...folyt/pg

az osztrák vendégek lázár györgy és felesége társaságában megismerkedtek a balatonnal és környékével, majd ellátogattak esztergomba./mti/

bb 23. a belpolitikai szerkesztőség hireinek jegyzéke zárásig

pg kz 1976.szeptember 12.

1. kiállítás nagymaroson
 2. szendőfi pál tárlata
 3. zrinyi emlékünnepe szigetváron
 4. nagyvárad művészek kiállítása
 5. befejeződtek a jazz-napok
 6. időjárásjelentés
 7. a tanzániai külügyminiszter rákoskeresztúron
 8. ifj. munkás találkozó bodajkon
 9. katonai küldöttség utazott koreában
 10. a nyírségi ősz
 11. orvosokat avattak
 12. 49. magyar bélyegnap
 13. kollégium névadója
 14. adrás kurta jános szobrászművész kiállítása
 15. keb küldöttség utazott csehszlovákiába
 16. moszkvába utazott a thália színház
 17. halálos balesetek
 18. veterán-autók találkozója
 19. a tanzániai külügyminiszter egerben
 20. gyöngyösi testvérvárosi küldöttség dániába
 21. egészségügyi küldöttség utazott athénba
 22. dr. bruno kreisky magyarországon
 23. hírjegyzék
- /mti/

-.
-14-
- v é g e -

készült az mti külpolitikai szerkesztőségében a szerkesztőség vezetője: burján sándor ügyeletes szerkesztő: koronczay emil

19

MTI

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

Belföldi hírek

1976.szeptember 13. h é t f ő

bb.1. sikeres népfront akciók - szoros együttműködésben a szakszervezetekkel

i gy/gk/pr/fé hgy

1976.szeptember 13.

a népfront és a szakszervezetek együttműködését közös irányelvek s ezekre épülő éves akcióprogramok határozzák meg. a népfront-kongresszus közeledtével készülő számvetések például a legfrissebb eredmények közé jegyzik fel, hogy jelenleg is több megyében vesznek részt a szakszervezetek és a népfrontbizottságok társadalompolitikai felmérésekben: így legutóbb veszprém és fejér megyében is közös előterjesztések készültek a bejáró munkások gondjainak megoldására.

veszprém megyében a dolgozók 35 százaléka bejáró; a hazafias népfront megyei elnöksége és a szakszervezetek megyei tanácsának elnöksége a körükben végzett községi felmérések alapján határozta meg saját feladatait. mindenekelőtt annak előmozdítására, hogy a bejáró munkások számára kedvezőbb művelődési lehetőségeket teremtsenek. ugyanígy naponta több tízezren indulnak utnak a falvakból székesfehérvárra, illetve fejér megye más iparvárosaiba a dolgozók. helyzetükön akart változtatni a hazafias népfront fejér megyei bizottságának kezdeményezése, hogy egyrészt „megmozgassa”, az ingázók passzivitásra kényszerült seregét és megkeresse a lehetőséget annak, hogy ők is aktív részesei legyenek a községpolitikának, kivehessék részüket mindazokból a kedvezményekből, amelyeket a városiak dolgozók élveznek. ennek érdekében például az ikarus székesfehérvári gyára hét faluban szervezte meg a gyárvezető, a bejáró dolgozók és családtagjaik találkozóját. /folyt.köv./